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Lampiran 6

HASIL PEROLEHAN SISWA PADA PERTEMUAN KEDUA
Nama/ inisial	: EW
1. 3 + 2 = 5
2. 5 + 3 = 7
3. 6 + 3 = 8
4. 7 + 2 = 9
5. 5 + 4 = 8
Nama/ inisial	: HR
1. 3 + 2 = 5
2. 5 + 3 = 8
3. 6 + 3 = 7
4. 7 + 2 = 9
5. 5 + 4 = 8
Keterangan :
· Jika siswa menjawab dengan benar skor 1
· Jika jawaban siswa salah skor 0


Nama/ inisial	: EW
1.3 + 2 = 5
2.5 + 3 = 7
3.6 + 3 = 8
4.7 + 2 = 9
5. 5 + 4 = 8
Nama/ inisial	: HR
1.3 + 2 = 5
2.5 + 3 = 8
3.6 + 3 = 7
4.7 + 2 = 9
5.5 + 4 = 8
HASIL PEROLEHAN SISWA PADA PERTEMUAN KETIGA
Nama/ inisial	: EW
1. 13 + 2 = 16
2. 14 + 2 = 18
3. 15 + 3 = 18
4. 16 + 3 = 19
5. 17 + 2 = 19
Nama/ inisial	: HR
1. 13 + 2 = 15
2. 14 + 2 = 18
3. 15 + 3 = 18
4. 16 + 3 = 15
5. 17 + 2 = 19
Keterangan :
· Jika siswa menjawab dengan benar skor 1
· Jika jawaban siswa salah skor 0















Nama/ inisial	: EW
1.13 + 2 = 16
2.14 + 2 = 18
3.15 + 3 = 18
4.16 + 3 = 19
5.17 + 2 = 19
Nama/ inisial	: HR
1.13 + 2 = 15
2.14 + 2 = 18
3.15 + 3 = 18
4.16 + 3 = 15
5.17 + 2 = 19
HASIL PEROLEHAN SISWA PADA PERTEMUAN KEEMPAT
Nama/ inisial	: EW
1. 6 – 3 = 3
2. 7 – 3 = 5
3. 8 – 2 = 6
4. 8 – 3 = 4
5. 9 – 5 = 4
Nama/ inisial	: HR
1. 6 – 3 = 3
2. 7 – 3 = 7
3. 8 – 2 = 5
4. 8 – 3 = 4
5. 9 – 5 = 4
Keterangan :
· Jika siswa menjawab dengan benar skor 1
· Jika jawaban siswa salah skor 0














Nama/ inisial	: EW
1.6 – 3 = 3
2.7 – 3 = 5
3.8 – 2 = 6
4.8 – 3 = 4
5.9 – 5 = 4
Nama/ inisial	: HR
1.6 – 3 = 3
2.7 – 3 = 7
3.8 – 2 = 5
4.8 – 3 = 4
5.9 – 5 = 4
HASIL PEROLEHAN SISWA PADA PEMBELAJARAN KELIMA
Nama/ inisial	: EW
1. 15 – 3 = 11
2. 17 – 2 = 15
3. 18 – 4 = 14
4. 19 – 4 = 15
5. 20 – 5 = 15
Nama/ inisial	: HR
6. 15 – 3 = 12
7. 17 – 2 = 13
8. 18 – 4 = 16
9. 19 – 4 = 15
10. 20 – 5 = 15
Keterangan :
· Jika siswa menjawab dengan benar skor 1
· Jika jawaban siswa salah skor 0















Nama/ inisial	: EW
1.15 – 3 = 11
2.17 – 2 = 15
3.18 – 4 = 14
4.19 – 4 = 15
5.20 – 5 = 15
Nama/ inisial	: HR
1.15 – 3 = 12
2.17 – 2 = 13
3.18 – 4 = 16
4.19 – 4 = 15
5.20 – 5 = 15
HASIL PEROLEHAN SISWA PADA PERTEMUAN KEENAM
Nama/ inisial	: EW
1. 5 + 3   = 8
2. 7 + 2   = 9
3. 14 + 2 = 16
4. 16 + 3 = 18
5. 17 + 2 = 19
6. 6 – 3   = 3
7. 8 – 3   = 5
8. 15 – 3 = 12
9. 17 – 2 = 15
10. 19 – 4 = 16
Nama/ inisial	: HR
1. 5 + 3   = 8
2. 7 + 2   = 9
3. 14 + 2 = 15
4. 16 + 3 = 16
5. 17 + 2 = 19
6. 6 – 3   = 3
7. 8 – 3   = 5
8. 15 – 3 = 12
9. 17 – 2 = 16
10. 19 – 4 = 14
Keterangan :
· Jika siswa menjawab dengan benar skor 1
· Jika jawaban siswa salah skor 0




Nama/ inisial	: EW
1.5 + 3 = 8
2.7 + 2 = 9
3.14 + 2 = 16
4.16 + 3 = 18
5.17 + 2 = 19
6.6 – 3 = 3
7.8 – 3 = 5
8.15 – 3 = 12
9.17 – 2 = 15
10.19– 4 = 16

Nama/ inisial	: HR
1.5 + 3 = 8
2.7 + 2 = 9
3.14 + 2 = 15
4.16 + 3 = 16
5.17 + 2 = 19
6.6 – 3 = 3
7.8 – 3 = 5
8.15 – 3 = 12
9.17 – 2 = 16
10.19– 4 = 14

